

**MINISTÉRIO PÚBLICO****Procuradoria-Geral da República****Conselho Superior do Ministério Público****Declaração de Retificação n.º 426/2025/2**

**Sumário:** Retificação ao Despacho (extrato) n.º 4014/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 63, de 31 de março de 2025.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 63, de 31 de março de 2025, o Despacho (extrato) n.º 4014/2025, retifica-se o mesmo, e, assim, onde se lê:

«Licenciado Manuel Ribeiro Soares, Procurador-Geral-Adjunto na Procuradoria-Geral Regional do Porto, em exercício de funções no Tribunal da Relação de Guimarães, cessa funções por efeito de aposentação/jubilção.

24 de março de 2024.»

deve ler-se:

«Licenciado **Manuel Ribeiro Soares**, Procurador-Geral-Adjunto na Procuradoria-Geral Regional do Porto, em exercício de funções no Tribunal da Relação de Guimarães, cessa funções por efeito de aposentação/jubilção.

24 de março de 2025.»

7 de abril de 2025. — A Secretária-Geral da Procuradoria-Geral da República, Carla Botelho.

318971321